
 

 

Comunicazione 7/2019 
 

 

CONTRIBUTI NON DEDOTTI E PREMIO DI PRODUTTIVITA’ ANNO 2018 
 

 

Gentile Associato, 

 

Le ricordiamo che entro il 31/12 p.v. è in scadenza la comunicazione: 
 

 dei contributi non dedotti dal Suo reddito imponibile eccedenti il limite di 

5.164,57 Euro (art. 8 comma 4 D.lgs. 252/05) reperibili al punto 413 della 

Certificazione Unica 2019 del Suo datore di lavoro. 

Le rammentiamo inoltre che eventuali versamenti volontari concorrono alla 

definizione dei contributi non dedotti per la parte che, sommata 

all’importo indicato al punto 412 della Certificazione Unica 2019, ecceda il 

predetto limite di € 5.164,57.  
 

 delle somme corrispondenti al Premio di risultato/VAP, destinato alla  

previdenza complementare (Circolare Ag.E. n. 5/e del 29/03/2018) 

reperibili al punto 574 della Certificazione Unica 2019 del Suo datore di 

lavoro.   

 

La informiamo che dal 28/05/2019 è stata attivata la nuova Area Riservata (vedi 

comunicazione n. 4/2019 NOVITA’) che, fra le tante nuove funzionalità, prevede 

anche il caricamento dei contributi non dedotti e del premio di produttività/VAP 

versato alla previdenza complementare. 
 

Il percorso da seguire è il seguente: 
 

• AREA RISERVATA; 

• CONTRIBUTI NON DEDOTTI/VAP; 

• INSERISCI NUOVO CONTRIBUTO; 

• CAUSALE PRATICA, menù a tendina, selezionare la tipologia di inserimento 

che interessa. 
 

proceda seguendo le indicazioni che Le darà la procedura; si ricordi di cliccare, 

al termine, il tasto “INVIA LA RICHIESTA” per confermare l’inserimento. 

 

Le ricordiamo che allo Scrivente non dovrà più inviare nulla. 

 

Il Fondo sarà a disposizione degli Associati(tel. 02-7700.3002 – interno 203002) per 

fornire ogni ulteriore chiarimento, dalle ore 9 alle ore 12 il martedì ed il giovedì  e 

via e-mail all’indirizzo fondo.previdenza@bpm.it. 
 

 

Milano, 12 dicembre 2019 
 


